

## 30 лет – импульс развития

*Прогрессивное, инновационное, одно из самых мощных в Украине в своей отрасли – именно так можно охарактеризовать ЧАО «Фирма Эллипс», которое входит в группу компаний «ПакГрупп». Предприятие уже который год сохраняет лидирующую позицию на рынке жесткой полимерной упаковки, уверенно смотрит в будущее – и это несомненная заслуга коллектива, каждого из его работников. В канун 30-летнего юбилея ЧАО «Фирма Эллипс» подводит итоги своим успехам за последние годы, рассказывает о новых целях и дальнейших планах.*



Последнее десятилетие развития предприятия позволяет говорить о создании новой модели производства, которая основана на качественной модернизации и техническом перевооружении, внедрении инновационных технологий, повышении производительности труда, укреплении рыночных традиций. Сегодняшние достижения предприятия обуславливают масштабность стратегических задач, а уверенности в возможности их реализации придает колоссальный внутренний ресурс, который был и остается определяющим в любой исторический период. Трудовые традиции коллектива ЧАО «Фирма Эллипс» – это сплоченность, преданность делу и родному заводу. Юбилей мы встречаем достойно: выполнены все плановые показатели по выпуску продукции. Достигнутые экономические результаты позволяют



нам продолжать реализацию инвестиционных программ и проектов, начатых в прошлые годы. На сегодняшний день парк оборудования составляет более 35 производственных машин и автоматов, штат – 220 сотрудников. Товарный ассортимент продукции насчитывает более 350 наименований, из которых треть приходится на экспорт. Качество продукции подтверждается сертификатами и ежегодными победами в конкурсе «Українська зірка упаковки». Постоянными клиентами являются более 800 отечественных компаний, которые работают в сфере медицины, косметологии, парфюмерии и агрохимии.

Группа компаний «ПакГрупп» («Фирма Эллипс», «Кристал Гласс» и «Пак-Стор») является крупнейшим про-

# ЧАО «ФИРМА ЭЛЛИПС»: цифры, факты

18.04.1988

ЗА ВСЕ ГОДЫ

Основание  
компания

Использовано  
28 тыс. т сырья  
Столько весят  
11 пирамид Хеопса

Произведено  
2 млрд ед. продукции  
Это в 40 тыс. раз больше  
количества звезд на небе

Выписано  
96 035 накладных  
Примерное население  
г. Бровары



изводителем полимерной тары, упаковки и укупорочных средств на рынке Украины, России и ближайшего зарубежья, поскольку все предприятия работают в рамках единой стратегии. Сегодня «ПакГрупп» обеспечивает более половины потребностей украинского рынка жесткой полимерной упаковки емкостью от 5 до 500 мл, география поставок охватывает десятки стран. Благодаря модернизации производства на предприятии вдвое увеличено энергообеспечение, что позволило укрепить позиции компаний на рынке. Даже в самые трудные годы ЧАО «Фирма Эллипс» не утратило свои позиции ни как налогоплательщик, ни как надежный производитель и поставщик

готовой продукции, ни как профессионал с точки зрения качества этой продукции.

Главный ресурс и ценный капитал ЧАО «Фирма Эллипс» – наши сотрудники. Сама история предприятия – это не только промышленные достижения, но и величайший пример силы духа, самоотверженности и преданности делу, которые стали неотъемлемыми ценностями внутренней культуры коллектива. Отрадно, что в подразделениях постоянно идет большая работа для сохранения истории и традиций. Важная черта трудового коллектива ЧАО «Фирма Эллипс» – творческое отношение к труду, поиск нестандартных решений, стремление к самосовершенствованию.

Одно из постоянных направлений работы ЧАО «Фирма Эллипс» – повышение культуры производства. В рамках этой программы мы не только стараемся сделать труд более эффективным и легким, но и продолжаем благоустраивать территорию предприятия. Строятся новые дорожки, новые площадки, совершенствуется логистика движения транспорта.

Компания принимает активное участие в выставочной деятельности и в развитии упаковочной отрасли в Украине. ЧАО «Фирма Эллипс» является генеральным спонсором Всеукраинского конкурса научных студенческих работ по актуальным проблемам упаковочной индустрии «Золотой каштан».

Среди главных планов ЧАО «Фирма Эллипс» – реализация новых проектов, работа по расширению клиентской базы и укреплению позиции на рынке. Большая работа намечена и в сфере клиентского сервиса.

Наши достижения не дают нам повода останавливаться, наоборот, они задают еще более высокую планку для будущих свершений. Мы твердо знаем, что для коллектива ЧАО «Фирма Эллипс» нет недостижимых высот. Все, чего мы добились, – это результат ежедневных усилий рабочих и специалистов всех цехов и подразделений. Высокий профессионализм, ответственность и самоотдача – эти неотъемлемые ценности, заложенные первопроходцами, и сегодня остаются основой отношения к труду, залогом эффективной работы.

